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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL 

DO CENTRO DE CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO “PROF. MARIANO DA SILVA 

NETO” - CCE, REALIZADA NO DIA 15 DE DEZEMBRO DE 2015. 

   
               Às dez horas do dia três de dezembro do ano de dois mil e quinze, na Sala de 

Reuniões, reuniu-se extraordinariamente o Conselho Departamental do Centro de 

Ciências da Educação “Prof. Mariano da Silva Neto” - CCE, sob a presidência do 

Professor Doutor José Augusto de Carvalho Mendes Sobrinho e com a presença dos 

seguintes conselheiros: Ana Beatriz Sousa Gomes, Antonio Gomes da Silva, Antonio 

Quaresma de Sousa Filho, Cristiane Portela de Carvalho, Daniela Andrea Torres 

Cabezas, Edna Maria Magalhães do Nascimento, Eliana de Sousa Alencar Marques, 

Francisco Williams de Assis Soares Gonçalves, Jean Carlos Antunes Catapreta, Josânia 

Lima Portela Carvalhêdo, José Renato de Araújo Sousa, Norma Patrycia Lopes Soares 

(representando a Chefia do Departamento de Métodos e Técnicas de Ensino), Paulo 

Fernando de Carvalho Lopes, Pollyanna Jericó Pinto Coelho, Simone Ferreira de 

Albuquerque e Zozilena de Fátima Fróz Costa. ORDEM DO DIA: Retorno de 

Diligência. 1) Processo Nº 23111.024542/2015-19, da Profa. Dra. Paula Maria 

Aristides de Oliveira Molinari, lotada na Coordenação do Curso de Licenciatura em 

Música, solicitando afastamento para organizar evento junto à Universidade Nacional de 

Rosário, na Argentina, no período de 01.01.2016 a 24.01.2016. Relator: Conselheiro 

Francisco Williams de Assis Soares Gonçalves. Parecer: A releitura do presente 

processo permite-nos considerar que a professora Paula Maria Aristides de Oliveira 

Molinari apresenta longo texto referindo-se aos diferentes aspectos apresentados no 

primeiro parecer deste relator. Destarte, a Professora apresenta: o plano de atividades a 

realizar-se no período de afastamento, com detalhes de informação e com documentos 

oficiais expressos às folhas 17, 18 e 19 deste Processo; programação do Evento e da 

terceira semana de atividades; as solicitações de orientações de doutorado e ao citar cada 

disciplina refere-se ao planejamento de antecipação/reposição de suas aulas. A 

professora, no entanto, não apresenta cópia do convênio Universidade Federal do Piauí – 

Universidade de Rosário (Argentina). Afirma a Docente, que em sua viagem à Argentina 

“o foco passa ser a conclusão do termo de cooperação e plano de trabalho, portanto”. 

Outrossim, pode-se constatar na Declaração emitida pelo representante da Universidade 

Nacional de Rosário/Argentina, no Brasil, que não haverá ônus para a Universidade 

Federal do Piauí. Afirma o representante daquela Universidade: “Sentimos pelo fato de 

não termos concluído os trâmites necessários ainda e, portanto, esperamos contar com o 

apoio da Universidade Federal do Piauí em permitir que o façamos em janeiro próximo 

já que a referida professora dispõe de recursos para o deslocamento, uma vez que já 

estávamos prevendo esse reencontro desde julho passado, quando tivemos o primeiro 

contato”. Pelas manifestações aqui expressas e compreendendo que aquilo é de 

competência da Professora satisfaz às indagações do relator do presente processo, somos 

de parecer favorável ao pleito da professora, que é líder de Grupo de Pesquisa, vinculado 

ao CNPq e professora desta Universidade para que a mesma possa estabelecer relações 

mais sólidas entre nossa UFPI e a Universidade Nacional de Rosário – Argentina. Ainda 

que pareça supérfluo, recomenda-se que a docente apresente relatório de suas atividades 

à Coordenação do Curso e ao Conselho Departamental do Centro de Ciências da 

http://www.ufpi.br/
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Educação para ciência das atividades realizadas. Decisão: o parecer do relator foi 

aprovado por todos. 

 

Conselheiros (as) Presentes                                                                  Assinaturas 

 

 
JOSÉ AUGUSTO DE CARVALHO MENDES SOBRINHO 

 

 
ANA BEATRIZ SOUSA GOMES 

 

 
ANTONIO GOMES DA SILVA 

 

 
CRISTIANE PORTELA DE CARVALHO 

 

 
DANIELA ANDREA TORRES CABEZAS 

 

 
EDNA MARIA MAGALHÃES DO NASCIMENTO 

 

 
ELIANA DE SOUSA ALENCAR MARQUES 

 

 
FRANCISCO WILLIAMS DE ASSIS S. GONÇALVES 

 

 
JEAN CARLOS ANTUNES CATAPRETA 

 

 
JOSÉ RENATO DE ARAÚJO SOUSA 

 

 
NORMA PATRYCIA LOPES SOARES 

 

 
PAULO FERNANDO DE CARVALHO LOPES 

 

 
ZOZILENA DE FÁTIMA FRÓZ COSTA 
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